

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про внесення змін до Положення про Єдиний державний реєстр
підприємств та організацій України"

I. Визначення проблеми

Згідно із Законом України "Про державну статистику", органи державної статистики забезпечують ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), розроблення організаційних і методологічних принципів його функціонування. Відповідно до цього закону Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та організацій України затверджується Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пункту 10 статті 4 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" представництва іноземних суб'єктів господарської діяльності підлягають реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про зовнішньоекономічну діяльність".

Згідно зі статтею 5 Закону України "Про зовнішньоекономічну діяльність" реєстрацію представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності, що здійснюють зовнішньоекономічну діяльність на території України, окрім філій і представництв іноземних банків, здійснює центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері економічного розвитку.

Відповідно пункту 13 Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та організацій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.06.2005 № 499 (зі змінами) (далі – Положення про ЄДРПОУ), відокремлений підрозділ іноземної юридичної особи в Україні для включення (внесення змін) до ЄДРПОУ в десятиденний строк після реєстрації подає відповідному органу державної статистики свідоцтво про реєстрацію, довіреність на здійснення представницьких функцій, положення про діяльність відокремленого підрозділу та заповнену облікову картку для включення (внесення змін) до ЄДРПОУ.

Підставою для виключення з ЄДРПОУ відокремленого підрозділу іноземної юридичної особи в Україні є повідомлення органу, який здійснив реєстрацію такого підрозділу, про його ліквідацію, довідка державної податкової служби про зняття з обліку платників податків та заповнена облікова картка для виключення з ЄДРПОУ, які подаються до відповідного органу державної статистики.

Окрім цього, відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні після включення (внесення змін) до ЄДРПОУ отримують відомості з ЄДРПОУ згідно з Положенням про порядок і умови користування даними Єдиного

державного реєстру підприємств та організацій України, затвердженим наказом Держкомстату від 28.11.2005 № 386, зареєстрованим у Мін'юсті 15.12.2005 за № 1509/11789 (зі змінами, затвердженими наказом Держстату від 02.11.2020 № 312, зареєстрованим у Мін'юсті 22.02.2021 за № 224/35846). Згідно з цим положенням, надання відомостей з ЄДРПОУ є платним.

Отримання з ЄДРПОУ відомостей про відокремлений підрозділ іноземної юридичної особи в Україні зумовлено тим, що, згідно з пунктом 4.2. Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 22 квітня 2014 року N 462) і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300, для взяття на облік як платника податків відокремлений підрозділ іноземної юридичної особи в Україні повинен в установленому порядку подати до контролюючого органу перелік документів, одним з яких є копія документа, що підтверджує присвоєння ідентифікаційного коду ЄДРПОУ.

Проектом постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та організацій України" (далі – проект постанови) пропонується вилучити з Положення про ЄДРПОУ норму, згідно з якою після реєстрації центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері економічного розвитку, відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні для отримання ідентифікаційного коду ЄДРПОУ мають подати відповідному органу державної статистики перелік документів для внесення відомостей щодо них до ЄДРПОУ.

У разі прийняття цієї зміни до проекту постанови відомості щодо відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні вноситимуться до ЄДРПОУ на підставі інформації про них із Реєстру представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні, що буде надходити від центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері економічного розвитку. Цей процес здійснюватиметься на рівні взаємообміну інформацією двох відомств, як це передбачено проектом постанови.

Отже, прийняття проекту постанови зменшить фінансові та часові витрати відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні, які підлягають реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про зовнішньоекономічну діяльність", шляхом усунення необґрунтованих перешкод для подальшого провадження ними господарської діяльності.

Усі інші зміни, передбачені змінами до проекту постанови, зумовлені приведенням її у відповідність до чинного законодавства та не мають регуляторного впливу на суб'єктів господарювання, а навпаки – урегульовують питання адміністрування органами державної статистики ЄДРПОУ.

Прийняття проекту постанови є необхідним, оскільки: проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, тому що процес уключення відокремленого підрозділу іноземної юридичної особи в Україні до ЄДРПОУ врегульований чинним Положенням про ЄДРПОУ; проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки чинний нормативно-правовий акт, який створює описану проблему, є застарілим, не враховує сучасний рівень розвитку інформаційних комунікаційних технологій, а також не узгоджується з вимогам чинного законодавства.

Додатково інформуємо, що зазначені вище нормативно-правові акти не містять норм, які посилаються на Закон України "Про правовий режим воєнного стану" або на правовий режим воєнного стану. Правовий режим воєнного стану, уведений Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні" і затверджений Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні"", не впливає на регуляторний вплив проекту постанови. Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом прийняття проекту постанови, не належить до сфери правовідносин, які регулюються Законом України "Про правовий режим воєнного стану".

Прийняття проекту постанови є важливим під час воєнного стану, оскільки передбачає спрощення процедури реєстрації та ліквідації відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	–	+
Держава	+	–
Суб'єкти господарювання	+	–
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	–	+

II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є:

спрощення процедур реєстрації та ліквідації відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні;

зменшення фінансових і часових витрат відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні, які пов'язані із необхідністю отримання платної послуги в органах державної статистики, зокрема документа, що підтверджує присвоєння ідентифікаційного коду ЄДРПОУ;

спрощення та прискорення процедури отримання відокремленими підрозділами іноземних юридичних осіб в Україні ідентифікаційного коду ЄДРПОУ для подальшого провадження ними господарської діяльності.

III. Визначення й оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання без змін	Залишиться необхідність звернення відокремленими підрозділами іноземних юридичних осіб в Україні до відповідного органу державної статистики для включення (внесення змін) та виключення з ЄДРПОУ, що спричиняє додаткові фінансові та часові витрати для провадження господарської діяльності відокремленими підрозділами іноземних юридичних осіб в Україні
Альтернатива 2. Прийняття проекту акта	Спрощення реєстраційних дій та зменшення фінансових і часових витрат, необхідних для провадження господарської діяльності відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні. До того ж прогнозується оптимізація роботи працівників органів державної статистики в частині скасування необхідності підготовки відомостей з ЄДРПОУ за запитом представників відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні

Інші способи є неприйнятними, оскільки вирішення порушеної проблеми лежить насамперед у правовій площині.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання без змін	Вигоди відсутні. Не використовується можливість для скасування необґрунтованого регулювання господарських відносин і поліпшення умов для провадження господарської діяльності відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні	Додаткові часові витрати працівників органів державної статистики, необхідні для обробки інформації про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні та підготовки відомостей щодо них з ЄДРПОУ, що спричиняють фінансові витрати на оплату їх праці в сумі орієнтовно 7310,82 грн на рік.

Альтернатива 2. Прийняття проекту акта	Зменшення додаткових часових витрат працівників органів державної статистики, необхідних для обробки інформації про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні та підготовки відомостей щодо них з ЄДРПОУ, що скоротить фінансові витрати в сумі орієнтовно 7310,82 грн на рік	Додаткових витрат не передбачається.
---	--	--------------------------------------

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Прийняття проекту постанови не спричинить впливу (не вплине) на інтереси громадян.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Станом на 15.05.2022 на обліку в ЄДРПОУ перебуває 4523 відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні. При цьому інформаційний фонд ЄДРПОУ не містить відомостей щодо розміру підприємств.

Натомість за даними державних статистичних спостережень відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні, які перебувають на обліку в ЄДРПОУ, можна віднести до підприємств середнього розміру.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	4523	-	-	4523
Питома вага групи в загальній кількості, відсотків	-	100	-	-	100 %

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання без змін	Вигоди відсутні. Залишиться необхідність фінансових і часових витрат відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні для включення (внесення змін) відомостей про них або для виключення з ЄДРПОУ, а саме подавати пакет документів спочатку до центрального органу виконавчої влади, який здійснює реєстрацію, а потім до відповідного органу державної статистики, який уносить відомості до ЄДРПОУ	Додаткові прямі фінансові та часові витрати становлять орієнтовно 18 092 людиногодина і 851 092,91 грн на рік
Альтернатива 2. Прийняття проекту акта	Зменшення фінансових і часових витрат відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні під час проходження необхідних процедур для провадження ними господарської діяльності. Після завершення процедури реєстрації відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні скасовується необхідність звернення їх до органу державної статистики з метою надання переліку документів, необхідного для включення до ЄДРПОУ, а також для отримання відомостей щодо них із ЄДРПОУ. Скорочення додаткових прямих фінансових та часових витрат, які орієнтовно становлять орієнтовно 9 046 людиногодина і 495 946,95 грн на рік відповідно.	Витрати на виконання додаткових процедур реєстрації відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні відсутні. Необхідні витрати виключно в частині ознайомлення з вимогами цього регуляторного акта орієнтовно та одноразово в сумі 39,26 грн на одного суб'єкта господарювання.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<p>Альтернатива 1</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які виникають унаслідок дії регуляторного акта")</p>	851 092,91
<p>Альтернатива 2</p> <p>Сумарні витрати для суб'єктів господарювання середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які виникають унаслідок дії регуляторного акта")</p>	додаткові реєстраційні витрати відсутні, прогнозується економія фінансів

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання без змін	1	Альтернатива зберігає всі наявні недоліки, що наведені в розділі III
Альтернатива 2. Прийняття проекту акта.	4	Очікується, що альтернатива дозволить досягти цілей, що зазначені в розділі II

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу
Альтернатива 1	<p>Для держави: Відсутні. Збереження необґрунтованого регулювання господарських відносин і додаткових витрат на внесення відомостей про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні до ЄДРПОУ</p> <p>Для суб'єктів господарювання: Відсутні. Зберігається необхідність подавати перелік документів до органу державної статистики для внесення відомостей до ЄДРПОУ</p>	<p>Для держави: фінансові та часові витрати при підготовці відомостей з ЄДРПОУ за запитом представників відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні (орієнтовно 7310,82 грн на рік)</p> <p>Для суб'єктів господарювання фінансові та часові витрати на підготовку та подання пакета документів для внесення відомостей про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні (внесення змін) до ЄДРПОУ (орієнтовно 18092 людино години і 851 092,91 грн на рік).</p>	Ця альтернатива є неефективною, оскільки не дозволяє вирішити проблеми

Альтернатива 2	<p>Для держави: зменшення витрат на внесення відомостей про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні до ЄДРПОУ (орієнтовно 7310,82 грн на рік)</p> <p>Для суб'єктів господарювання: зменшення фінансових і часових витрат відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні (орієнтовно 9 046 людиногодин і 495 946,95 грн на рік), зменшення необхідних процедур для початку діяльності відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні</p>	<p>Для держави: додаткових витрат не передбачається. Прогнозується оптимізація роботи працівників органів державної статистики за результатом скасування необхідності підготовки відомостей з ЄДРПОУ за запитом представників відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні.</p> <p>Для суб'єктів господарювання: додаткових витрат не передбачається.</p> <p>Необхідні витрати виключно в частині ознайомлення з вимогами цього регуляторного акта орієнтовно та одноразово в сумі 39,26 грн на одного суб'єкта господарювання.</p>	Альтернатива є доцільною, зважаючи на перспективні вигоди
----------------	--	---	---

Ураховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних способів досягнення встановлення цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт постанови.

Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта не потребується, оскільки відсутні негативні та позитивні обставини (економічні, політико-правові; соціальні, природно-екологічні фактори), які потенційно можуть впливати на реалізацію зазначеного проєкту постанови.

V. Механізм і заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Пропонуємо внести зміни, зокрема, виключити з Положення про ЄДРПОУ норму, згідно з якою відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні після реєстрації в Мінекономіки подають перелік документів до відповідного органу державної статистики для внесення відомостей про них до ЄДРПОУ.

Натомість відомості щодо відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні будуть уноситись до ЄДРПОУ відповідними органами державної статистики на підставі відомостей з Реєстру представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні.

Взаємообмін інформацією між ЄДРПОУ і Реєстром представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні відбуватиметься на рівні двох органів державної влади (Держстату та Мінекономіки) без залучення відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні.

Розв'язання проблеми можливе лише шляхом прийняття проекту постанови, що дозволить зменшити кількість необхідних реєстраційних процедур, а також фінансових і часових витрат для провадження господарської діяльності відокремленими підрозділами іноземних юридичних осіб в Україні, зокрема скасування необхідності звернення відокремленими підрозділами іноземних юридичних осіб в Україні до відповідного органу державної статистики з метою подання переліку документів для включення (внесення змін) та виключення відомостей щодо них з ЄДРПОУ після їх реєстрації в Мінекономіки.

Реалізація нормативно-правового акта потребує прийняття Держстатом і Мінекономіки спільного наказу про затвердження порядку взаємного обміну інформацією між Реєстром представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні та Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України.

Реалізація нормативно-правового акта передбачає доведення інформації про його прийняття до відома громадськості шляхом оприлюднення в офіційних друкованих виданнях "Офіційний вісник України" і "Урядовий кур'єр", розміщення в інформаційно-правових системах та на офіційному вебсайті Держстату.

Реалізація нормативно-правового акта не потребує здійснення будь-яких заходів суб'єктами господарської діяльності.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які мають упроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових витрат і ресурсів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, фізичних і юридичних осіб.

Відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні зменшать необхідні часові та фінансові витрати, пов'язані із провадженням ними господарської діяльності. На цей час вартість послуги з отримання відомостей з ЄДРПОУ становить 31,13 грн. Окрім цього, витрачається час на підготовку й подачу до відповідного органу державної статистики переліку необхідних документів і на проведення оплати послуги.

За результатами прийняття проекту постанови передбачається спрощення процедури внесення до ЄДРПОУ відомостей щодо відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні та позбавлення їх від необхідності самостійно подавати пакет документів відповідним органам державної статистики.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії проекту акта є необмеженим, оскільки норми законодавства, які передбачають необхідність прийняття проекту акта, мають необмежений термін дії.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно-правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблено цей проект регуляторного акта.

Термін набрання чинності проекту постанови – із дня її офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями обов'язкових показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта, – не передбачається.
2. Кількість представництв іноземних юридичних осіб, на яких поширюється дія акта: станом на 15.05.2022 на обліку в ЄДРПОУ перебуває 4523 відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні.
3. Розмір фінансів і часу, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку із виконанням вимог акта, – відсутні.

Прогнозується зменшення реєстраційних процедур і скорочення фінансових і часових витрат, необхідних для провадження господарської діяльності відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень проекту регуляторного акта – високий, оскільки зазначений проект постанови та відповідний аналіз її регуляторного впливу розміщені на офіційному вебсайті Державної служби статистики України в розділі "Документи", підрозділ "Відомості про регуляторну діяльність".

Прогнозними значеннями додаткових показників результативності регуляторного акта є:

кількість зареєстрованих відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні;

кількість відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб, у відомості щодо яких внесено зміни до ЄДРПОУ;

кількість скарг/звернень відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні, зумовлених дією регуляторного акта.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Виконавцем заходів із відстеження є Державна служба статистики України.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься статистичним методом за показниками результативності проекту постанови шляхом аналізу даних Реєстру представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні та за результатом аналізу інформації із систем документообігу Держстату в частині наявності/відсутності скарг/звернень, зумовлених дією зазначеного регуляторного акта.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через один рік після набрання ним чинності.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через два роки після набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи із дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності регуляторного акта, шляхом порівняння статистичних даних.

Голова Державної
служби статистики України

Ігор ВЕРНЕР

_____ 20__ р.

Додаток 1
до Аналізу регуляторного впливу
до проекту постанови Кабінету
Міністрів України "Про внесення
змін до Положення про Єдиний
державний реєстр підприємств та
організацій України"

ВИТРАТИ
на одного суб'єкта господарювання великого та середнього
підприємництва, які виникають унаслідок дії регуляторного акта
(за Альтернативою 1)

№ з/п	Витрати	За рік	За п'ять років
1	Підготовка та подання пакета документів для внесення відомостей про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні (внесення змін) до ЄДРПОУ ²	157,04 грн (4 години*1*39,26)	785,2 грн
2	Вартість послуги отримання відомостей з ЄДРПОУ	31,13 грн	155,65 грн
3	РАЗОМ (сума рядків: 2 + 3)	188,17 грн	940,85 грн
4	Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься регулювання (аналіз проводиться на наявну кількість суб'єктів, однак кількість може бути змінена в майбутній перспективі залежно від ініціатив суб'єктів господарювання)	4523	4523
5	Сумарні витрати на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 3 * рядок 4), грн	851 092,91	4 255 464,55

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого та середнього підприємництва, які виникають унаслідок дії регуляторного акта (за Альтернативою 2)

Витрат на виконання додаткових процедур реєстрації відокремленими підрозділами іноземних юридичних осіб в Україні **не передбачається** (виключно в частині ознайомлення з вимогами цього регуляторного акта орієнтовно та одноразово в сумі 39,26 грн на одного суб'єкта господарювання (1 год. * 1 особа * 39,26 грн/год)).

Натомість прогнозується спрощення процедури внесення до ЄДРПОУ відомостей про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні шляхом позбавлення відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні від необхідності самостійно подавати пакет документів відповідним органам державної статистики та отримувати відомості з ЄДРПОУ та, як наслідок, прогнозується економія фінансових ресурсів згідно з розрахунком:

№ з/п	Витрати	За рік	За п'ять років
1	Унесення відомостей про відокремлені підрозділи іноземних юридичних осіб в Україні (внесення змін) до ЄДРПОУ ²	78,52 грн (2 години*1*39,26) ¹	392,6 грн
2	РАЗОМ (сума рядків: 1)	78,52 грн	392,6 грн
3	Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься регулювання (аналіз проводиться на наявну кількість суб'єктів, однак кількість може бути змінена в майбутній перспективі залежно від ініціатив суб'єктів господарювання)	4523	4523
4	Сумарні витрати на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 2 * рядок 3), грн	355 145,96	1 775 729,80

¹ Для обрахунку: приймаємо за основу мінімальну заробітну плату, визначену в погодинному розмірі, що становить 39,26 грн/год відповідно до статті 8 Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік"; кількість працівників, що заповнюють заяву, вносять плату за послугу, отримують результат надання послуги, – 1 особа.

² Чинним Положення про ЄДРПОУ не передбачено подання документів поштою або засобами електронного зв'язку.

Додаток 2
до Аналізу регуляторного впливу до
проекту постанови Кабінету
Міністрів України "Про внесення
змін до Положення про Єдиний
державний реєстр підприємств та
організацій України"

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ
на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього
підприємництва
(за Альтернативою 1)

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання, – Держстат.

Реалізація проекту постанови не передбачає додаткових витрат і відбуватиметься в межах фінансування Державної служби статистики.

Процедура регулювання суб'єктів господарювання (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру, год	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) ¹ , грн	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта господарювання	Оцінка кількості суб'єктів господарювання, що підпадають під дію процедури регулювання ²	Витрати на адміністрування регулювання ³ (за рік), грн
Прийняття та опрацювання пакета документів і надання відомостей з ЄДРПОУ	2	30,21	1	121	7310,82
Разом за рік	X	X	X	X	7310,82

¹ Для обрахунку: приймаємо за основу розмір посадового окладу головного спеціаліста в територіальному органі державної статистики – 5800 грн (постанова Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 "Питання оплати праці працівників державних органів" (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13.01.2021 № 15), 8-годинний робочий день, у середньому 24 робочі дні на місяць, у зв'язку з цим приблизна вартість години роботи посадової особи органу – 30,21 грн/год, кількість працівників, що приймають документи, вносять відомості до ЄДРПОУ та надають відомості з ЄДРПОУ, – одна особа.

² Для оцінки кількості суб'єктів господарювання, що підпадають під дію процедури регулювання, беремо дані про кількість відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні, відомості щодо яких унесено до ЄДРПОУ за 2021 рік, яка відповідає кількості виданих відомостей з ЄДРПОУ торік для таких осіб.

³ Усі розрахунки, які наведені в аналізі регуляторного впливу, є приблизними та можуть бути змінені після прийняття, набуття чинності та застосування норм регуляторного акта.

Водночас у разі прийняття проекту постанови прогнозується оптимізація роботи працівників органів державної статистики в частині скасування необхідності підготовки відомостей з ЄДРПОУ за запитом представників відокремлених підрозділів іноземних юридичних осіб в Україні на орієнтовну суму втрат, яка відповідає витратам за Альтернативою 1 цього розрахунку.